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9η Νοεμβρίου 2020 

 

Αγαπητά Μέλη, 

 

Αναμφίβολα το 2020 ήταν μια πολύ δύσκολη χρονιά που επηρέασε προσωπικά και πολλά από τα μέλη μας·  κάποιοι, πέρασαν 

απίστευτες δυσκολίες εξ’ αιτίας της απομόνωσης, της απώλειας μελών της οικογένειάς τους και της αδυναμίας να συναντιούνται με την 

οικογένεια και τους φίλους τους. 

 

Εκ μέρους της Αδελφότητας, θα θέλαμε να εκφράσουμε τα βαθύτατα συλλυπητήριά μας για όλα τα πρώην μέλη μας που έφυγαν από 

τη ζωή, αδέρφια, αδελφές, μητέρες και πατέρες. Καθώς η χρονιά πλησιάζει προς το τέλος της, μπορούμε όλοι να ελπίζουμε και 

προσευχόμαστε οι δύσκολες στιγμές να ανήκουν πλέον στο παρελθόν. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας παρακολουθεί την τρέχουσα χαλάρωση των περιορισμών και όπως καταλαβαίνουμε στα 

τέλη Νοεμβρίου η κυβέρνηση της Βικτώριας θα επιτρέψει συγκεντρώσεις σε κλειστούς χώρους έως και 100 ατόμων. Αναμένουμε επίσης 

περαιτέρω χαλάρωση των περιορισμών κοντά στα Χριστούγεννα. 

 

Ανεξάρτητα από αυτό, το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας κατανοεί την ανάγκη επανασύνδεσης και έχει προγραμματίσει ένα 

μεσημεριανό γεύμα την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 2020 στις 12.30 μ.μ. στο 46 Straker Street, North Melbourne. Όλοι είναι ευπρόσδεκτοι, 

ωστόσο λόγω του περιορισμένου αριθμού, σας παρακαλούμε να κάνετε κράτηση εκ των προτέρων, επικοινωνώντας με τον Λευτέρη 

Τσουκαλά στο 0408 449 176 πριν την Παρασκευή 4 Δεκεμβρίου 2020. 

 

Αν και το Διοικητικό Συμβούλιο θα συνεχίσει να παρακολουθεί τις τροποποιήσεις στους περιορισμούς από την κυβέρνηση της 

Βικτώριας, σε αυτό το στάδιο περιοριζόμαστε στα 100 άτομα. Επομένως, θα δώσουμε προτεραιότητα στα μέλη που κάνουν κράτηση 

νωρίς. Η τιμή είναι $25 το άτομο για μέλη, $35 το άτομο για μη μέλη. Στην τιμή περιλαμβάνεται γεύμα 3 πιάτων, (χωρίς ποτά), 

χριστουγεννιάτικα κάλαντα, δώρα για τα παιδιά, ημερολόγια του 2021 και ψυχαγωγία. Με όλο το σεβασμό, η τιμή αυξήθηκε ελαφρώς 

λόγω των πρόσθετων μέτρων συμμόρφωσης και των απαιτήσεων απασχόλησης προσωπικού. Η Αδελφότητα θα εργάζεται πάντα για 

να ελαχιστοποιήσει τον οικονομικό αντίκτυπο και θα συνεχίσει να χρησιμοποιεί κάθε μέσο για να διατηρήσει το κόστος χαμηλό. 

 

Το γεύμα μας θα ολοκληρωθεί στις 3 μ.μ. Από τις 3.30μμ έως τις 5.30μμ της ίδιας ημέρας, θα διεξαγάγουμε την Ετήσια Γενική Συνέλευση. 

Ως εκ τούτου, ζητάμε από όλους να παραμείνουν για τη συνέλευση και καλωσορίζουμε τα μέλη που δεν μπορούν να παρευρεθούν στο 

γεύμα να συμμετάσχουν στο επόμενο χρονικό διάστημα των 3:30μ.μ. Θα προσφερθεί τσάι και καφές μετά τις 3.30 μ.μ. 

 

Συνήθως, η Αδελφότητα πραγματοποιούσε την Ετήσια Γενική Συνέλευση ξεχωριστά από άλλες εκδηλώσεις, ωστόσο, λόγω των 

παρόντων περιορισμών, και του ότι πλησιάζουμε στο τέλος της χρονιάς, αποφασίσαμε να αλλάξουμε το συνηθισμένο μας 

πρόγραμμα. Ζητούμε συγνώμη για τυχόν αναστάτωση. 

 

Η Ημερήσια Διάταξη της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης θα έχει ως εξής: 

 

• Καλωσόρισμα Προέδρου 

• Ανακοίνωση των δικαιολογημένα απόντων 

• Επικύρωση των Πρακτικών της προηγούμενης Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης. 

• Αναφορά Προέδρου 

• Αναφορά Γραμματέα 

• Αναφορά Ταμία 

• Προγραμματισμένες δραστηριότητες για την επόμενη χρονιά  

• Διορισμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου 

• Λήξη  

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας έχει προγραμματίσει την Πρωτοχρονιάτικη Γιορτή στις 31 Δεκεμβρίου 2020 στο κτήριο μας 

στο Straker Street. Η τιμή γι αυτήν την εκδήλωση είναι $160 το άτομο [μέλη] & $90 ανά παιδί κάτω των 12 ετών. Περιλαμβάνει 4 πιάτα, 

μπύρα, κρασί και αναψυκτικά μαζί με ζωντανή ψυχαγωγία. Ώρα έναρξης στις 7μμ έως αργά. 

 

Δυστυχώς, λόγω των περιορισμών COVID 19, μπορούμε να διαθέσουμε μόνο 100 εισιτήρια. Αναγνωρίζουμε ότι το κόστος είναι 

υψηλότερο από πέρυσι, ωστόσο, όπως καταλαβαίνετε, οι περιορισμοί ανέβασαν το ποσό συνεισφοράς και το κόστος των μέτρων 

συμμόρφωσης που απλά δεν μπορούν να απορροφηθούν. Οι θέσεις είναι περιορισμένες, επομένως θα ισχύσει σειρά 

προτεραιότητας. Παρακαλούμε επικοινωνήστε με το Λευτέρη Τσουκάλα στο 0408 449 176 για να κάνετε κράτηση θέσεων. Τα εισιτήρια 

θα είναι διαθέσιμα από τις 13 Δεκεμβρίου 2020, αλλά σας συνιστούμε να τα παραγγείλετε εγκαίρως για να μην απογοητευτείτε.  

 

Είμαστε πολύ ευτυχείς που μπορούμε να συναντηθούμε ξανά και ανυπομονούμε να σας δούμε όλους σύντομα. 

 

Θερμούς χαιρετισμούς, 

 

 

Κώστας Σεβδαλάκης     Μοσχούλα Αγγελίδη 

Πρόεδρος      Γραμματέας 
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